11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2010 17:37:00

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 07.06.2010 07:18:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146803/answer/146833




MaCTypﬁaHI/IH He BBI3BIBAET TaKUX CUMIITOMOB. IIPpA 00J1IX B )KUBOTE U ITOBHLIIIEHUN TeMIIePaTypPhL
Hapao 06paTI/ITBCH K XUPYDPYTY U UCKITIOYUTE OCTPYIO XUPYPTUYIECKYIO ITIAaTOJIOTHIO. Yoauu.



